



### Ferjancz András : Ilyen egy igazi csapat!

A LiveWire Team rally vonalát erősítő versenyzője, **Ferjancz András** elmúlt két hétvégéje extrém körülmények között zajlott. **Több versenyautóban is ült**, hol pilótaként, hol pedig utasként. Szeptember második hétvégéjén a kecskeméti **Latyak ringen egy R32-es Golf motorral szerelt Ladával** róttá a köröket. A hónap harmadik hétvégéjén, a soron következő versenyére tesztelte a **Mitsubishit**. Mivel ezen a hétvégén, Tökölön a drift kapta a főszerepet kapva az alkalmon **két ügyes kezű drifter mellé is beült utasként**. Éberségérben és felkészülésében a LiveWire Energy cukorka és ital támogatta.

*Eseménydúsán telt az elmúlt két hétvége. Sikerült Kecskeméten betörni a Köpci féle szörnyeteget? Ha az információim nem tévesek, nem adta magát olyan könnyen.*

Picit kijavítalak rögtön az elején, mert **nem betörni, hanem megtörni sikerült a Zsigulit.**☺ Nem volt gond azzal, ahogy kezeltem a kocsit, de sajna rettentően nyomvályús volt már a pálya és nem jól választottam egy kanyarívet, fogtunk egy dombot és jött a perec. A tulaj, **Köpci barátom szerencsére nem volt morcos**, úgylis új kasztnit szeretett volna, hát megadtam az első lökést a váltáshoz.☺



*Milyen volt a rendezvény? Jól éreztétek magatokat?*

Nagyon szuper volt. **Latyak és csapata kitett magukért**. Szeretnék jövőre is rajthoz állni. Nálunk pedig, szuper volt a hangulat. Ettünk, ittunk, örömködtünk.



*A hétfégi Végső Összeecsapás rally-s szekciójában tesztelted az EVO-t. Eredményes volt?*

Igen! Az autó szuperül muzsikált, 100%-os állapotban van. **Rendkívül hálás vagyok Lacinak, Köpcinek és Kutyának, amiért pikk-pakk talpra állították az EVO-t és máris kocsizhattam.**

*Az edzés keretein belül lehetőség nyílt autóztatásra. Kik ültek be melléd a jobb1-be?*

Ezt a napot a támogatóimnak szenteltem. Szerencsére sokan ellátogattak hozzám és a visszajelzések alapján hatalmas élményeket tudtam osztani mindenkinek, aki ült mellettem.

*A Team szervizét sikeresen a drift blokkban új csapatársunkkal egységben telepítettük le. Milyen volt az első úgymond közös verseny?*

Nehéz most szavakat találnom. Nagyon elégedett voltam és mélységesen büszke vagyok arra, hogy olyan emberek vesznek körül, akik mindenképpen 110%-ot hoznak ki. Egy nemzetközi színvonalú szervizparkot állítottunk fel, sátrakkal, cateringgel és természetesen a versenykocsikkal. Lessétek meg a képeket a Livewire Team Facebookján, magukért beszélnek. Szerelőim nekem is és Biggynek is rögtön ugrottak **rendbe tenni a kocsikat**, tehát az összhang hibátlan volt. Egyedülálló dolognak tartom, hogy két teljesen különálló szakágból való srácok így megértsék egymást és segítsék egymás munkáját. **Ilyen egy igazi csapat!**





# GOKART ★ DRIFT LIVEWIRE Rally TEAM

*Ezen hétvégén nemcsak te osztottál élményt, két drift gépben is láthattunk utasként. Mesélj az ehhez kötődő élményeidről.*

Igen, szerencsére én is bőven gazdagodtam élményekkel. **Biggy vitt két kört a Soarerrel. Beteg, veszettül beteg a srác, imádom!** Valamint, „táncba hívott” Szentgyörgyi Fanni, aki egy **4000 – V8-as BMW szörnyeteget hajt.** Nem mondom, hogy nem féltém az első métereken, hisz számomra nagyon furcsa érzés, **hogy egy csajszi ül a volán mögött,** amúgy sem ülök be senki mellé, de az első kanyar után rájöttem, hogy **nincs más dolgom, mint élvezni a szituációt.** Hihetetlen, ahogy tereli a paripát, büszke lehet arra, hogy ilyen erős mezőnyben helyt tud állni. **Én már tudom, hogy kinek fogok szurkolni a jövőben.** ☺



**Köszönöm a riportit és sok szerencsét a továbbiakban!**

## **Partnereink:**

Vitex Plus s.r.o., LivewireEnergy Kft., LiveWire Rally Team, Paragraf-MGIs.r.o., Rics-Cont Business Kft., Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Europe Market s.r.o., Digital Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft, Bionectar Kft., Bakery Group Kft., Duex Meta Kft., Duo Metal Kft., Brucker Plusz Bt., Hankook Tyres, Wellness-Info Kft., Aura System Kft., QuasarDatabase Systems Kft., Web – Factory kft, Székelyi Kamion Technikai BT, Hajnal és Kriszt BT, Ali Transport Kft, Inker BT, Pedro 2006 Kft, ZozoTrans Kft, Kolláth szerviz Kft, Moniktrans Kft, www.versenyfelszerelés.hu, Admagic Kft., Rác-Trans Kft., TS Handel Kft., Bézé Design Kft., Bézé Dekor Kft., Mp-Sped Kft.

**LiveWire Team Sajtófőnök:** Krizsán Zoltán